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Emmmma AT -Table de distribution de F (loi de Fisher-Snedeeor), o = 0,025 f

La table donne, en fonction des degrés de liberté v, et v,, la valeur de £, ayant la probabilité « d'étre dépassée :

T $f 2. 2 0,025
o= PF=F,)=0025 avec  F=— (57 = 53)
92 IIrrrm
- “'v. O \H.Q
v, = nombre de degrés de liberté du numérateur \ Ve \J
</ " 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 15 20 24 30 40 60 120 o
b
1 647,80 | 799,50 | 864,20 | 899,60 | 921,80 | 937,10 | 948,20 | 056,70 | 963,30 | 968,60 | 976,70 | 984,90 [ 993,70 | 997,20 [1007,00{1006,00{1010,00{1014,00]1018,00
2 38,571 | 39,00 | 39,17 | 39,25 | 39,30 | 39,33 | 39,36 | 39,37 | 39,39 | 39,40 | 39,41 | 39,43 | 39,45 | 39,46 | 39,46 | 39,47 39,48 | 39,49 | 39,50
3 17,44 [ 716,04 | 15,44 | 15,10 | 14,88 | 14,73 | 14,62 | 14,54 | 14,47 | 14,42 | 1434 | 14,25 | 14,17 | 14,12 | 14,08 | 14,04 | 13,99 13,95 | 13,90
4 12,22 1 10,65 | 9,98 9,60 9,36 9,20 9,07 8,98 8,90 8,84 8,75 8,66 8,56 8,51 8,46 8,41 8,36 8,31 8,26
5 10,01 | 8,43 7,76 1:39 16715 6,98 6,85 6,76 6,68 6,62 6,52 6,43 6,33 6,28 6,23 6,18 6,12 6,07 6,02
6 8,81 7,26 6,60 6,23 5,99 5,82 570 5,60 252 5,46 5,37 5,27 Dl 512 5,07 5,01 4,96 4,90 4,85
7 8,07 6,54 5,89 5,52 5,29 |7 P4 4,99 4,90 4,82 4,76 4,67 4,57 4,47 4,42 4,36 4,31 4,25 4,20 4,14
8 7457, 6,06 542 5,05 4,82 4,65 4,53 4,43 4,36 4,30 4,20 4,10 4,00 3,95 3,89 3,84 3,78 3,73 3,67
9 7,21 571 5,08 4,72 4,48 4,32 4,20 4,10 4,03 3,96 3,87 3,77 3,67 3,61 3,56 3,51 3,45 3,39 3,33
. 10 6,94 5,46 4,83 4,47 4,24 4,07 3,95 3,85 3,78 3,72 3,62 3;52 3,42 3,37 3,31 3,26 3,20 3,14 3,08
_ﬂw " 6,72 5,26 4,63 4,28 4,04 3,88 3,76 3,66 39 3,53 3,43 3,33 3,23 37 3,12 3,06 3,00 2,94 2,88
Ut 12 6,55 5,10 4,47 4,12 3,89 3,73 3,61 3,51 3,44 3,37 3,28 3,18 3,07 3,02 2,96 2,91 2,85 WE) 2,72
= % 13 6,41 4,97 4,35 4,00 3T 3,60 3,48 3,39 3,31 3,25 3,15 3,05 2,95 2,89 2,84 2,78 2,72 2,66 2,60
.m 14 6,30 4,86 4,24 3,89 3,66 3,50 3,38 3,29 3,21 3,15 3,05 2,95 2,84 2,79 2;13 2,67 2,61 2,55 2,49
S 15 6,20 4,77 4,15 3,80 3,58 3,41 3,29 3,20 3,12 3,06 2,96 2,86 2,76 2,70 2,64 2,59 2152 2,46 2,40
m 16 6,12 4,69 4,08 3,73 3,50 3,34 3,22 3,12 3,05 2,99 2,89 2,79 2,68 2,63 2,57 2,51 2,45 2,38 2,32
o 17 6,04 4,62 4,01 3,66 3,44 3,28 3,16 3,06 2,98 2,92 | 2,82 2,72 2,62 2,56 2,50 2,44 2,38 2,32 2,25
5 18 5,98 4,56 3,95 3,61 3,38 3,22 3,10 3,01 2,93 2,87 2,77 2,67 2,56 2,50 2,44 2,38 2,32 2,26 2,19
T 19 5,92 4,51 3,90 3,56 3,33 3,17 3,05 2,96 2,88 2,82 2,72 2,62 2;91 2,45 2,39 2,33 2,27 2,20 2,13
= 20 5,87 4,46 3,86 3,51 3,29 3,13 3,01 2,91 2,84 2,77 | 2,68 2,57 2,46 2,41 2,35 2,29 2,22 2,16 2,09
,m 21 5,83 4,42 3,82 3,48 3,25 3,09 2,97 2,87 2,80 2,73 2,64 2,53 2,42 2,37 2731 2,25 2,18 2,11 2,04
7} 22 5,79 4,38 3,78 3,44 3,22 3,05 2,93 2,84 2,76 2,70 2,60 2,50 2,39 2,33 2,27 2,21 2,14 2,08 2,00
£ 23 575 | 4,35 3i/5 3,41 3,18 3,02 2,90 2,81 273 2,67 2:97 2,47 2,36 2,30 2,24 2,18 2,170 2,04 1,97
kY 24 572 4,32 3,72 3,38 3715 2,99 2,87 2,78 2,70 2,64 2,54 2,44 2,33 2,27 2,21 2,15 2,08 2,01 1,94
» 25 5,69 4,29 3,69 3,35 3,13 2,97 2,85 2./5 2,68 2,61 251 2,41 2,30 2,24 2,18 2,12 2,05 1,98 1,91
,m, 26 | 5,66 4,27 3,67#| 3,33 3,10 2,94 2,82 2,73 2,65 2,59 2,49 2,39 2,28 2,22 2,16 2,09 2,03 1,95 1,88
K 27 5,63 4,24 3,65 3,31 3,08 2,92 2,80 204 2,63 2,57 2,47 2,36 2,25 2,19 2,13 2,07 2,00 1,93 1,85
P 28 5,61 4,22 3,63 3,29 3,06 2,90 2,78 2,69 2,61 2,55 2,45 2,34 2i23 21/ 2,11 2,05 1,98 1,91 1.83
T 29 9;99 4,20 3,61 3,27 3,04 2,88 2,76 2,67 2,59 2,53 2,43 2,32 2,21 2,15 2,09 2,03 1,96 1,89 1,81 .
m 30 | 5,57 4,18 3,59 3,25 3,03 2,87 2,75 2,65 2,57 2,51 2,41 2,31 2,20 2,14 2,07 2,01 1,94 1,87 1,79
£ 40 542 4,05 3,46 3;13 2,90 2,74 2,62 2,53 2,45 2;39 2,29 2,18 2,07 2,01 1,94 1,88 1,80 172 1,64
S 60 5,29 3,93 3,34 3,01 2,79 2,63 2,57 2,41 2,33 2,27 2,17 2,06 1,94 1,88 1,82 1,74 1,67 1,58 1,48
n 120 5,15 3,80 3,23 2,89 2,67 2,52 2,39 2,30 2,22 2,16 2,05 1,94 1,82 1,76 1,69 1,61 1,53 1,43 1,31
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5,02 3,69 3,12 2,79 2,57 2,41 2,29 2,19 2,11 2,05 | 1,94 1,83 1,71 1,64 1,57 1,48 1,39 1,27




